GaA-Lok

Instrumentation Solutions

GaA-Lok

ZHEJIANG FANGDUN INSTRUMENT VALVE CO.,LTD
446205, Camapckasi obnacTtb . HoBOKy/bObILeBCK
yn. MoHTaxHasa a.13, ctpoeHve 3

Cant: www.glaps.ru
T : 8 (846) 973 58 50
E?;Z(Iti):o:ales(@ql;ps.ru ZHEJIANG FANGDUN INSTRUMENT VALVE CO., LTD




Instrumentation Solutions

CoaepxxaHue

01 Cepua W1

04 Cepusa W2

05 Cepua W3



CugboHsbI

OcobeHHOCTH

MakcumanbHas paboyas Temnepatypa 850 °F (454 °C).

MakcmmanbHoe paboyee faBneHne coctaenset 6000 psig (414 6ap).

YMHOXbTE paboyee AaBneHne Ha KOAMULMEHT NOBLILLEHHOW TeMnepaTypbl, 4TOObI NoNy4nTL paboyee AaBneHne NPy NOBLILLEHHOW
Temneparype. YTobbl y3HaTb k03 MULIMEHT NOBbLILLIEHHON TeMMnepaTypbl, 06paTnTeCk B COOTBETCTBYIOLMIA pa3fen karanora
«Tpy6Hble doutuHrm FD-LOK» Ha cTpaHuue 9.

CraHpapTHbIMM MaTepranamu sensatotes 316 SS n 304 SS, apyrre matepuansl AOCTYMHbI MO 3anpocy.

TexHUn4yeckune XapakKTepuctTukun

HanmeHoBaHue XapaKkTepucTuku matepmana
Tpyba 316L nnu 304L/A269
CoeaunHutenb 316 nnu 304/A276

UHdopmauma ana 3akasa

[obaBbTe Ha3BaHWe maTepvana B Ka4ecTBe NPUCTaBKM K OCHOBHOMY HOMepy 3akasa (SS anst 316 SS, S4 ana 304 SS).
Mpumep: SS-W1-MG8-10x2

Cepusa W1

75+3

@10x2

CugboHsbI

Homep 3akasa

Tun n pa3mep HaKOHEYHUKa

Cepusa W1 BepxHun koHewL HuXHUM KoHel,
-W1-M6 BHewwHsas pesbba NPT 3/8 BHelwHsis pe3bba NPT 3/8
-W1-M6-F4 BrewHss pesbba NPT 3/8 BHyTpeHHsia pesbba NPT 1/4
-W1-MG6-FG4 BHewwHss pesbba ISO Parllel Thread 3/8 BHyTpeHHsis pe3bba ISO Parllel Thread 1/4
-W1-MG6-MG4 BHewwHss pesbba ISO Parllel Thread 3/8 BrewwHss pesbba ISO Parllel Thread 1/4
-W1-F8 BHyTpeHHssi peabba NPT 1/2 BHyTpeHHssi peabba NPT 1/2
-W1-F8-F4 BHyTpeHHsis peabba NPT 1/2 BHyTpeHHsist peabba NPT 1/4
-W1-F8-FG8 BHyTpeHHsia peabba NPT 1/2 BHyTpeHHsia pe3bba ISO Parllel Thread 1/2
-W1-F8-FG4 BHyTpeHHssi peabba NPT 1/2 BHyTpeHHssi peabba ISO Parllel Thread 1/4
-W1-F8-FM20 BHyTpeHHsis peabba NPT 1/2 BHyTpeHHsia pesbba ISO M20x1.5
-W1-F8-SW8 BHyTpeHHsis peabba NPT 1/2 Csapka Bpactpy6 1/2
-W1-FM20 BHyTpeHHssi peabba ISO M20x1.5 BHyTpeHHsa peabba ISO M20x1.5
-W1-FM20-FM10 BHyTpeHHsis pesbba ISO M20x1.5 BHyTpeHHssi peabba ISO M10x1
-W1-FG8-FM20 BHyTpeHHsia peabba ISO Parllel Thread 1/2 BHyTpeHHsia pe3bba ISO M20x1.5
-W1-FG8-MB10 BHyTpeHHss pesbba ISO Parllel Thread 1/2 10x2
-W1-MB10 10x2 10x2
-W1-M8 BHelwHsis pesbba NPT 1/2 BHelwHsis pesbba NPT 1/2
-W1-M8-F4 BHewwHsia pe3bba NPT 1/2 BHyTpeHHss peabba NPT 1/4
-W1-MG8-MG4 BHelwHsist pesbba ISO Parllel Thread 1/2 BHelwHsis pe3bba ISO Parllel Thread 1/4
-W1-MG8-FG4 BHewwHss pesbba ISO Parllel Thread 1/2 BHelwHsis pesbba ISO Parllel Thread 1/4

-W1-MM20-FM20

BHelwHss pe3bba ISO M20x1.5

BHyTpeHHsAsi peabba ISO M20x1.5

3/8BSPP
1/4BSPP -
©
2 1
]
. =+l
-1 n
¢ % @18x3
@14x2

w3° Q

n

e

@100+4 ﬁ @100£4
N
N &
\ g
| N
D]
+l
n
\ 8
~
Ba3oBbIn HOoMep 3aka3a Bxon Bbixoa Ba3oBbIn HoMep 3aka3a Bxon Bbixoa

SS-W1-MG4-14X2

BHelwHsis pe3bba
BSPP 1/4"

BHeluHssa pe3bba

BSPP 1/4" SS-W1-MG6-18X3

BHeluHsis pe3bba
BSPP 3/8"

BHeluHsa pe3bba
BSPP 3/8"




CugboHsbI

Cepusa W1

BSPP1/2" 1/2BSPP
1= |
N
| o i
+
n
s Ras 220125 | o
e
@100+4 N
wn
@56 Iy 2
'd
N~
N
wn
L8 / i
N @76 [
29613
t_;i [Ir]
g3
T
@22x3
[=]
N
1/2BSPP" At
BasoBbI HoMmep 3aka3a Bxoa Bbixoa Ba3oBbI HOMep 3aka3a Bxop Bbixoa

BHelwHss pe3bba

BHelwHsas pe3bba

BHelwHsis pe3bba

BHyTpeHHsisisi pe3bba

SS-W1-MG8-22x3 WA-MGB-FG8-
BSPP 1/2" BSPP 1/2" SS-W1-MG8-FG8-20x2.5 BSPP 1/2" BSPP 1/2"
14x2

n

+l

o

wn

o~

Ba3oBblit HOMep 3akasa

Bxop

Bbixop

SS-W1-MB14-14X2

MeTpuyeckas Tpy6a 14 Mm
Ceapka B CTbIK

Cgapka B CTbIK

MeTtpuueckasi Tpy6a 14 Mm

Cepusa W2

@10x2

@844

14512

CugboHsbI

Homep 3akasa

Tun n pasmep HakOHeYHUKa

Cepus W1

BepxHun koHey,

HwxHun KoHel

-W2-M6

BHewwHsist pe3sb6a NPT 3/8

BHelwwHss pe3bba NPT 3/8

-W2-M6-F4

BHewwHsis pesbba NPT 3/8

BHyTpeHHsis peabba NPT 1/4

-W2-MG6-FG4

BHelwwHss pesbba ISO Parllel Thread 3/8

BHryTpeHHss pesbba ISO Parllel Thread 1/4

-W2-MG6-MG4

BHewHsas pesbba ISO Parllel Thread 3/8

BHelwHsisi pesbba ISO Parllel Thread 1/4

-W2-F8

BHyTpeHHsia peabba NPT 1/2

BHyTpeHHsis peabba NPT 1/2

-W2-F8-F4

BHyTpeHHsia peabba NPT 1/2

BHyTpeHHsasi peabba NPT 1/4

-W2-F8-FG8

BHyTpeHHsia peabba NPT 1/2

BHyTpeHHsia pesbba ISO Parllel Thread 1/2

-W2-F8-FG4

BHyTpeHHsia peabba NPT 1/2

BHyTpeHHsis pesbba ISO Parllel Thread 1/4

-W2-F8-FM20

BHyTpeHHssi peabba NPT 1/2

BHyTpeHHsst peabba ISO M20x1.5

-W2-F8-SW8

BHyTpeHHssi peabba NPT 1/2

CBapka Bpactpy6 Tpy6bl 1/2

-W2-F8-MS10

BHyTpeHHsis peabba NPT 1/2

Csapka BpacTtpy6 Tpy6bl 10 Mm

-W2-FM20

BHyTpeHHssa pe3bba ISO M20x1.5

BHyTpeHHss pe3bba ISO M20x1.5

-W2-FM20-FM10

BHyTpeHHsa pe3bba ISO M20x1.5

BHyTpeHHsist peabba ISO M10x1

-W2-FM20-MB10 BHyTpeHHsa pe3bba ISO M20x1.5 10x2
-W2-FG8-FM20  |BHyTpeHHsisi pe3bba ISO Parllel Thread 1/2| BHyTpeHHsisi peabba ISO M20x1.5
-W2-FG8-MB10  |BHyTpeHHsisi pesbba ISO Parllel Thread 1/2 10x2

-W2-MB10 10x2 10x2
-W2-M8 BHrewHsis pesabba NPT 1/2 BrewwHss pesbba NPT 1/2
-W2-M8-F4 BHewwHsia pesbba NPT 1/2 BHyTpeHHsist peabba NPT 1/4
-W2-MG8-MG4 BHelwHsist peabba ISO Parllel Thread 1/2 BHeLwHsisi pesbGa ISO Parllel Thread 1/4
-W2-MG8-FG4 BHelwHsisi pesbba ISO Parllel Thread 1/2 | Bhewnsist pesb6a ISO Parllel Thread 1/4

-W2-MM20-MM20

BHewwHss pesbba ISO M20x1.5

BHewwHss pesbba ISO M20x1.5

<

1203

12043

Ba3oBbIil HOMep 3akKasa

Bxopn

Bbixopg

SS-W2-MB14-14X2

CBapka B CTblK

Metpuyeckas Tpy6a 14 mm | Metpudeckas Tpy6a 14 Mm

CBapka B CTbIK




CugboHsbI
Cepua W3

Homep 3akasa

Twun n pasmep HakOHeYHUKa

Cepua W3

CugboHsbI

1/2BSPP
145+3 at

b

Rinn

8]@{ \

S

L
o
+
n
©
@©100+3
Ba3oBbIi HOMep 3akasa Bxon Bbixop

SS-W3-MB20-FG8-20x2.5

Mertpuueckas Tpyba
20 Mm
Csapka B CTbIK

BHyTpeHHsist pe3bba
BSPP 1/2"

[D Cepusa W3 BHelIHMI HaKOHEYHMK BHeLHM HAKOHEYHUK
i -W3-M6 BHewwHsst pesbba NPT 3/8 BHewwHsis pesbba NPT 3/8
o \ -W3-M6-F4 BHewwHss pesbba NPT 3/8 BHyTpeHHsist peabba NPT 1/4
S ‘ i ! -W3-MG6-FG4 BHewwHsis pe3bba ISO Parllel Thread 3/8 | BHytpentsisi pesb6a I1SO Parllel Thread 1/4
§ ! 2 | ‘ -W3-MG6-MG4 BHewwHsis pe3bba ISO Parllel Thread 3/8 BHewwuHsist peab6a I1SO Parllel Thread 1/4
‘ o ‘ ! -W3-M6-MS10 BHewHss pesbba NPT 3/8 Tpyba 10 mm cBapka B pacTpy6
90+3 ‘ A ‘ ‘ -W3-F8 BHyTpeHHsis pesbba NPT 1/2 BHyTpeHHss pesbba NPT 1/2
‘ ! \ -W3-F8-F4 BHyTpeHHsiA peabba NPT 1/2 BHyTpeHHsiA peabba NPT 1/4
i ‘ i -W3-F8-FG8 BHyTpeHHsist peabba NPT 1/2 BHyTpeHHsist peabGa ISO Parllel Thread 1/2
‘ | | -W3-F8-FG4 BHyTpeHHsist peabba NPT 1/2 BHyTpeHHss pesbba ISO Parllel Thread 1/4
| \\ // -W3-F8-FM20 BHyTpeHHsist peabba NPT 1/2 BHyTpeHHsia pe3bba ISO M20x1.5
3 - -W3-F8-FM10 BHyTpeHHsist peabba NPT 1/2 BHyTpeHHsis pe3bba ISO M10x1
-W3-F8-SW8 BHyTpeHHsist peabba NPT 1/2 Tpy6a 1/2 cBapka B pacTpy6
@70£3 -W3-F8-MS10 BHyTpeHHsist peabba NPT 1/2 Tpy6a 10 Mm cBapka B pacTpy6b
-W3-FM20 BHyTpeHHsisi pe3bba ISO M20x1.5 BHyTpeHHsis pe3bba ISO M20x1.5
-W3-FM20-FM10 BHyTpeHHssi pesbba ISO M20x1.5 BHyTpeHHss peabba ISO M10x1
-W3-FM20-MB10 BHyTpeHHssi peabba ISO M20x1.5 10x2
-W3-FG8-FM20 BHyTpeHHsia pesbba ISO Parllel Thread 1/2 BHyTpeHHsist peabba 1ISO M20x1.5
-W3-FG8-FM10 BHyTpeHHsia pesbba ISO Parllel Thread 1/2 BHyTpeHHsisi peabba 1ISO M10x1
-W3-FG8-MB10 BHyTpeHHssi peabba ISO Parllel Thread 1/2 10x2
-W3-MB10 10x2 10x2
-W3-M8 BHelwHsis pe3bba NPT 1/2 BHelwHsis pe3bba NPT 1/2
-W3-M8-F4 BHelwHsist pe3bba NPT 1/2 BHyTpeHHsist peabba NPT 1/4
-W3-MG8-MG4 BHewwHsas pe3bba ISO Parllel Thread 1/2 BHewwHss pesbba ISO Parllel Thread 1/4
-W3-MG8-FG4 BHewwHss pesbba ISO Parllel Thread 1/2 | Buytpenhsist pesbba ISO Parllel Thread 1/4
-W3-MM20-FM20 BHewwHsis pesbba ISO M20x1.5 BHyTpeHHsia pe3bba ISO M20x1.5
Cepua W3
% 11043 BSPP3/8"
3 903 BSPP1/4" &
&? © g
@l T
<1—6—J 1 le
) 14x2 Py
?18x3 Ix)
b 3
q -
|
\__/ /
Q@ 75%4 @ 954
Ba3oBbIt HOMep 3akasa Bxop Bbixopg Ba3oBbIi HOMep 3akasa Bxop Bbixopg

SS-W3-MG4-14x2

BHelwHsis pe3bba
BSPP 1/4"

BHelwHsis pe3bba

BSPP 1/4"

SS-W3-MG6-18x3

BHelwHsis pe3bba

BHelwHss pe3bba

BSPP 3/8" BSPP 3/8"

1/2BSPP 1/2BSPP

1/2BSPP
90+3 ~
o
o
V),
o0
o
= x\
e
[}
+l
n
| @
[
@D70+3
Ba3oBbI HOoMep 3aka3a Bxon Bbixoa

SS-W3-MG8-FG8-10x2

BHelwHsis pe3bba

BHyTpeHHss pe3bba

o

N

&5 T

Ny

[\

@5,6 ‘
)
14543 b Py
0|0 1)
-|© b
@100+4
Ba3oBbI HoMep 3aka3a Bxoa Bbixoa

SS-W3-MB20-FG8-20x2.5

MeTtpuueckas Tpyba
20 MM
CBapka B CTbIK

BHyTpeHHsis peabba
BSPP 1/2"

BSPP 1/2" BSPP 1/2"
14013 @20x2.5
%)
P
™)
+l
n
=
R3g
@100+4
BasoBbI HOMep 3akasa Bxopn Bbixon
MeTpuueckas Tpyba MeTpuueckas Tpyba
SS-W3-MB20-20X2.5 20 Mm 20 mm
CBapka B CTbIK Csapka B CTbIK




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5

